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La innovación china en la gobernanza global: 
su impacto en América Latina
PROGRAMA
Martes 20 de agosto
Lugar: Edificio Sergio Karakachoff UNLP, calle  48 entre 6 y 7, entrepiso, aula 3, La Plata 
- 9 a 10 hs: Acreditaciones 
-10 hs: Acto inaugural: Decano de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales Miguel Berri, Vicepresidente Académico UNLP Martín López Armengol, Félix Peña (Fundación ICBC), Director del Instituto Confucio UNLP Li Fangjun (XISU), Eduardo Sadous (CARI), Li Kaisheng Academia de Ciencias Sociales de Shanghai (SASS).
-11.00-11.30 hs: Conferencia del Prof. Luis Paulino (Consejo Mundial de Hanban e Instituto Confucio UNESP, Brasil): "Perspectivas de las relaciones económicas y comerciales entre Brasil y China. Un estudio de escenarios". Presenta Andrea Pappier (Instituto Confucio UNLP-XISU).
-11.30-12.00 hs  Pausa-café
-12 a 14 hs: MESA DE ECONOMÍA Presenta y modera: Carola Ramón Berjano (CARI, Argentina) 
· Ariel Slipak (UBA, UNM, Argentina), Inversiones chinas en América Latina: apuntes críticos sobre la Nueva Ruta de la Seda y sus efectos en clave de Ecología Política.
· Maria José Haro-Sly (UNILA, Brasil)/Ricardo Lopes Kotz (UNIPAMPA, Brasil), China and South America: Belt and Road Initiative and the potential of the Bioceanic corridors for the region.
· Solange Seijas (IRI-UNLP, Argentina)/Vicente Teruggi (UNLP, Argentina), Oportunidades de inclusión de América Latina en la BRI.
· María Elena Vizcaychipi (UNLP, Argentina), La inserción de la Ruta de la yerba mate en OneBelt-One Road.
· Samanta Solari (IRI-UNLP, Argentina), La Iniciativa BRI, ¿genera oportunidades para el desarrollo del turismo chino en Latinoamérica?
Comentarios finales a cargo de Carola Ramón Berjano 
- 14-15.30 hs ALMUERZO 
15.30 a 16 hs: Conferencia del Prof. Jorge Malena (CARI /UCA, Argentina): China: desafíos de una potencia en ascenso, Presenta Prof. Laura Bogado Bordázar (IRI-UNLP, Argentina)
-16.00 a 18.00hs: MESA DE POLÍTICA Presentan y moderan Sergio Cesarín (UNTREF/CONICET, Argentina) y  Gabriel Merino (IRI/CONICET, Argentina)
· Deng Yuping (USAL, Argentina), La evolución de la política humanitaria de ayuda exterior de China y su impacto en el desarrollo de las relaciones entre China y América Latina.

· Martín López (IRI-UNLP, Argentina), Las nuevas fronteras estratégicas de la RPCh durante la administración de Xi Jinping.
· Hilario Patronelli (UNLP/CONICET, Argentina), De la crisis de hegemonía al ascenso de la región del Asia-Pacífico. China en el actual orden geopolítico mundial.
· Juan Cruz Margueliche (IRI-UNLP, Argentina), La Nueva Ruta de la Seda China. Un abordaje desde la cultura y la geopolítica.
· Ignacio Portela (IRI-UNLP, Argentina), La iniciativa la Franja y la Ruta de la RPC, análisis preliminar sobre la necesidad de un marco legal adecuado sobre resolución alternativa de controversias.
· Gabriel Balbo (UNLP/UNAJ, Argentina), ¿La nueva guerra fría tecnológica? La disputa por el dominio de los estándares de 5G entre China y Estados Unidos. Perspectiva global de la industria de las telecomunicaciones. Relaciones involucradas.
· Francisco A. Taiana (Oxford University, University of Beijing, China), El Estrecho de Taiwán: un equilibrio delicado.
· Rajdeep Pakanati (Jindal Global University, India), India and China in International History since 1945.
Comentarios finales a cargo de Sergio Cesarín y Gabriel Merino 
- 18 a 18.30 hs: Pausa-café
-18.30 a 20.30 hs: MESA DE CULTURA Y SOCIEDAD. Presentan y moderan Long Minli (XISU, China) y Vicente Andreu (Universidad de Valencia, España).
· Rocío Camerlengo (USAL, Argentina), Una aproximación a los préstamos de la lengua china.
· Yezabel Candioti (IRI-UNLP, Argentina), Valores confucianos, economía fan en los dramas televisivos y futuros acuerdos con Argentina (2017-2018).
· Andrea Pappier (IRI-UNLP/ I Confucio UNLP, Argentina), Industrias culturales y creativas: cooperacíón e intercambio en arte y diseño entre ciudades chinas y latinoamericanas.
· Verónica Noelia Flores (UBA/CONICET, Argentina), La impronta global del arte contemporáneo chino y su singular expresiónen Argentina. Reflexiones a partir de la propuesta estética de Liu Bolin.
· Flavia Luck (UNLP, Argentina/CAA Hangzhou, China),Reflexiones de una argentina en la práctica y enseñanza del diseño en la Academia China de Arte de Hangzhou.
· Vicente J. Valls Martínez(Universidad Jaume I de Castelló, España) y otros, La Danza del Dragón y la competencia comunicativa intercultural en el aprendizaje del chino(Video-conferencia).
· Vicente Andreu (Universidad de Valencia, España), Presentación de la Revista Confucio.
Comentarios finales a cargo de Long Minli y Vicente Andreu.
-20.30 a 21 hs: Conferencia del Prof. Li Kaisheng (SASS, China) Logic of Long(龙)：the continuities and changes of China’s foreign policy under Xi Jinping
 Presenta Maria Francesca Staiano.
- 21 hs: Cóctel Aula 2 del IRI UNLP, calle 48 n 582 5to piso, La Plata
Miércoles 21 de agosto
Lugar:  Edificio Sergio Karakachoff UNLP, calle  48 entre 6 y 7, 1er piso, aula 1, La Plata 
-9 a 9.30: Acreditaciones
-9.30 a 11.30 hs: MESA DE CULTURA Y SOCIEDAD – Presentan y moderan Ignacio Villagrán (UBA/CONICET, Argentina) y Gustavo Ng (Dang Dai, Argentina).
· Luciana Denardi (UNSAM/CONICET, Argentina), Trayectorias de mujeres migrantes chinas hacia Argentina.
· Sun Yifeng (Florencia) (XISU, China), Análisis de los extranjerismos en la Revista Dangdai.
· Maximiliano Vila Seoane (UNSAM/CONICET, Argentina), La Franja y la Ruta en América Latina: Narrativas estratégicas en disputa.
· Claudio Catera (UNLP, Argentina), El tango y el dragón. Estudio comparativo del patrimonio cultural chino-argentino.
· Jorge Alberto Santucho (USAL, Argentina), La institucionalización de los estudios históricos, lingüísticos, políticos, artísticos y filosóficos de origen chino en la enseñanza universitaria argentina. Caso específico: Universidad del Salvador.
· Mónica Vivian Ettlin (USAL, Argentina), Nueva Ruta de la Seda: un milenario camino entre las dunas del desierto, expandiéndose en el Siglo XXI.
· Claudio Javier Gonçalves (USAL, Argentina), Relaciones entre Latinoamérica y China, el impacto a través de la penetración de las relaciones culturales-deportivas. 
Comentarios finales a cargo de Ignacio Villagrán y Gustavo Ng. 
-11.30- 12 hs  Pausa-cáfe
-12 a 14 hs: MESA DE POLÍTICA Presentan y moderan Laura Bogado Bordázar(IRI-UNLP, Argentina) y Maria Francesca Staiano (IRI-UNLP, Argentina).
· Santiago Bustelo (University of Fudan, China), Mecanismos de participación ciudadana y capacidad estatal: en busca de las raíces sociales del desarrollo chino.
· Juan Sebastián Schulz (UNLP/CONICET, Argentina), La vigencia del BRICS como propuesta de multipolarismo emergente y el lugar de América Latina.
· Sitegeqi (Sebastián) (CASS, China), Una comparación de las reacciones regionales en Sudamerica y en el Súdeste Asiático hacia la competencia entre hegemonía global y hegemonía regional.
· Julio Francisco Villarreal (UBA, Argentina), La promoción de la paz como modelo de política exterior: que puede aprender América Latina del modelo chino.
· Marcos Contardo (IRI-UNLP), Aportes de la Teoría Crítica para pensar China en el orden mundial.
· Marcos Ezequiel Acevedo (IRI-UNLP, Argentina), Hermanamiento de ciudades China - América Latina -Cooperación y Diplomacia Paralela.
· Ayelén Cecilia Leda (UNR, Argentina), OBOR y la Comunidad de Destino Común: avances en América Latina.
· Carlos Monge Aristegui (UNESP/UNICAMP, Brasil), Las relaciones entre Brasil y la República Popular China: ideología, interés nacional, comercio y pragmatismo (1949-2012).
· Guillermina D’Onofrio (IRI-UNLP, Argentina), Xi Jinping como el “core” del Partido Comunista. El retorno al liderazgo carismático en la República Popular China ?(Videoconferencia)
Comentarios finales a cargo de Laura Bogado Bordazar y Maria Francesca Staiano.
- 14-15.30 hs ALMUERZO 
-15.30 a 17.30 hs: MESA DE ECONOMÍA Presentan y moderan Julio Sevares (UBA, Argentina) y Ernesto Fernández Taboada (Cámara de la Producción, Industria y Comercio Argentino – China).
· Nicolás Damin (UBA/UNLA, Argentina), La transformación de la economía china. El caso de la internacionalización de las empresas mineras públicas y privadas y su inserción en Argentina.
· Alicia Tang (CNKI, China), Enfoque de investigación de China y cooperación académica potencial, desde el punto de vista de la economía agrícola.
· Lucas Gualda (Universidad Maimonides, Argentina)/Juan Manuel Eberle Patterson (Ex-director nacional del proyecto PNUD, Argentina), Metales de tierras raras, y la chance de la provincia de Chubut.
· Mercedes S. Giuffré (UNMDP, Argentina), La disputa comercial entre los EEUU y China: La suba de aranceles y el factor tecnológico del control 5G.
· Thaís Caroline Lacerda Mattos (UNESP, Brasil)/Suzana Assis Bandeira de Melo (PUC/FECAP, Brasil), AlgunasConsecuencias da Guerra Comercial entre Estados Unidos e China na Operação das Empresas EstataisChinesas (SOEs) do Setor de Energia no Brasil: umestudo de caso.
· María Eugenia Goroso (UNLP, Argentina), Análisis estratégico integral de las oportunidades y desafios que tiene Argentina con el mercado chino.
· Felipe Ezequiel Ríos Díaz (UNLU, Argentina), La Política Exterior de la República Popular de China en relación a los Acuerdos de Libre Comercio.
· Diana Manjarrez Pérez (CONACYT, México), El dragón chino instala en México su economía circular (Videoconferencia)
Comentarios finales a cargo de Julio Sevares y Ernesto Fernández Taboada.
-17.30 a 18 hs: Pausa-café
-18 a 20 hs – Conversatorio sobre El 70 Aniversario de la República Popular China: 
Participan Luis Paulino (UNESP), Vicente Andreu (Universidad de Valencia),Julio Sevares (UBA), Ernesto Fernández Taboada (Cámara de Comercio China-Argentina), Néstor Restivo (Dangdai/CARI), María Francesca Staiano (IRI-UNLP), Laura Bogado Bordazar (IRI-UNLP), Long Minli (XISU), Li Kaisheng (SASS).
-20.30 hs. Conclusiones: 
Norberto Consani (Director IRI y del Confucio-UNLP, Argentina).
21 hs- Cóctel de cierre  Aula 2 del IRI UNLP, calle 48 n 582 5to piso, La Plata
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