John M.Beck, copresidente del Grupo de Trabajo sobre Infraestructura de B20: “las actividades deB20 están muy bien organizadas”

Por Zhu Yueying, Diario del Pueblo 
"Las cinco recomendaciones formuladas por el Grupo de Trabajo sobre Infraestructura son excelentes. Para mí, lo que destaca de estas recomendaciones son la financiación y el papel del Banco Multilateral de Desarrollo", dijo John M. Beck, copresidente del Grupo de Trabajo sobre Infraestructura de B20 y presidente ejecutivo de Aecon Group Inc. al comentar Business 20 o Cumbre deB20 de este año.
 
Beck dijo que las recomendaciones que más le interesan son las que protegen y aseguran contra riesgos políticos y regulatorios.
 
"Podemos establecer un fondo global de seguros para inversiones en infraestructura y aumentar el volumen y cobertura de las garantías para las inversiones en infraestructura", añadió Beck.
 
Beck enfatizó particularmente que se deben encontrar nuevos métodos para proteger las inversiones en infraestructura de los cambios en los regímenes políticos y regulatorios.
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"El papel de las empresas chinas en el desarrollo de las recomendaciones de políticas ha sido solidario y constructivo", dijo Beck.
 
Además, dijo que las empresas chinas pueden mejorar su papel familiarizándose con los éxitos de otros países y jurisdicciones, y escoger aquellos que mejor se adapten a su cultura e intereses corporativos. 
 

